

林丹半裸写真 登上治性病广告

中国羽球队在全英羽毛球公开赛上包揽了全部金牌,着实风光了一把,但这两天关于超级丹的“负面”新闻却是不少,先是大马队的主教练炮轰林丹靠陈金让球晋级决赛,随后,林丹半裸写真肖像竟然出现在某城市的性病医院的宣传广告上。

大大的宣传牌上,林丹和另一不知名的女子分列两边,林丹肖像旁边的广告语均是性病广告。林丹相片旁边的广告语甚至有“尿无力、尿不尽”“逆行射精”等字眼。而在广告所采用的相片中,林丹光着脊梁高举大拇指(如图)。显而易见,这极有可能又是一则“山寨版”的广告,盗用了林丹的肖像进行宣传。

唐天



梁文博 进世锦赛正赛

北京时间昨天凌晨,08/09赛季斯诺克世锦赛资格赛最后一轮,梁文博凭借两次单杆过百以10:3轻松击败老将哈罗德,成为继丁俊晖和傅家俊之后,第三位晋级本届世锦赛正赛的中国选手。这也是梁文博连续两个赛季晋级世锦赛正赛。

新闻

全国男排联赛 江苏男排列第四

快报讯(记者 付智勇)昨天,全国男排联赛常规赛部分全部结束,江苏中盛光电男排在主场以3:1战胜浙江队后,最终以28分排在联赛第四的位置上。上海和河南男排最终以常规赛前两名的身份晋级最后的总决赛。

“自行车选手逆行”后续 当事人保持沉默

全国山地车冠军赛第四站昨天在南京浦口老山森林公园进行,因为月初第三站比赛中出现了山东队员高小宁在终点前逆行的事件,国家体育总局提高了对这项赛事的关注度,总局自行车运动部部长蒋国锋昨天亲自到场督战。最终,比赛进行得波澜不惊,江苏队任成远轻松拿到冠军,而高小宁排名第四。

如果不是高小宁月初上演“疯狂的赛车”,全国山地车冠军赛不会引起多少关注。几位当事人显然都不愿再提当时情况,此前指出“高小宁遭人陷害”的山东队主教练李富玉不愿意接受记者采访,高小宁本人也选择了沉默。

快报记者 陶晶

大乐透再送大奖

3月9日晚体彩超级大乐透第09026期开奖牛气冲天,一口气送出3注500万、1注800万大奖。2009年以来,大乐透已经为彩民奉献了19注“超越500万”的大奖了,而追加投注正是超越500万的有力法宝。如此好玩易中的大盘玩法,的确值得彩民继续追捧,也许下一个好运就是您了。

小陆



鲁迪被送往医院

湖人惨败,与开拓者群殴 鲁迪当场昏厥

北京时间昨天,湖人在客场意外惨败,以94:111负于开拓者,在这场比赛中,湖人本赛季第二次演绎了球场暴力,这次受伤的是开拓者的西班牙天才后卫、全明星上以一记“彩虹空接”扣篮出名的鲁迪·费尔南德斯,他被阿里扎从空中拉下,直接摔在地板上成昏迷状态,最后他被白色布单覆盖着抬出场外。

在比赛第三节还有5秒左右的时间,湖人以55:83落后开拓者队28分,这时候科比上篮不中,开拓者罗伊抢下篮板球发动快攻,球队的箭头人物费尔南德斯快下,准备以一个扣篮结束这个进攻和本节比赛。就在这个时候,湖人回防的阿里扎恶狠狠地把飞翔到空中的费尔南德斯拉了下来,费尔南德斯在空中失去了平衡,以右侧肩部直接撞在地板上,然后弹起后,又一次以后背接触了地面,随后稍微动弹了一下后就不再动弹。

开拓者的队医对费尔南德斯实施了紧急救治,掐了他的人中,从队医救治的方法可以推断出西班牙后卫已被撞成昏迷,最后费尔南德斯被担架抬出场外,此时也尚未看出有明显的清醒意识。

开拓者球员当然看下去这样的犯规,特拉维斯·奥特洛马上“扑”向场边的阿里扎,冲突发生了,两人场边一阵推搡。这时候双方球员也纷纷围上来,开拓者当家布兰登·罗伊一马当先,一面挡在奥特洛身前防止队友过于激动,一面也略带挑衅地指责阿里扎。场边顿时一团混乱,混乱当中奥特洛被推倒在地,倒在场边记者的身上爬不起来。而罗伊也满脸怒气和阿里扎有手上动作。

好在两队队员、教练官员以及当值裁判的劝阻将怒火中烧的几个当事人分开,罗伊在被人拉走的时候还试图冲回去跟阿里扎理论,那边阿里扎嘴里同样不依不饶。

在经历过数分钟的冲突和混乱之后,裁判对这次犯规和冲突实施了判罚,阿里扎二级恶意犯规直接被驱逐出场,替补中锋鲍威尔获得了第一次技术犯规,开拓者这边参与冲突的阿尔德里奇和奥特洛各自获得一次技术犯规。而费尔南德斯昏迷后,躺在担架上身盖白色床单的场面,毫无疑问将成为本赛季最“经典”的镜头之一。

少东



冲突



昏厥



群殴

声音

阿里扎:我不是故意的

肇事者阿里扎被直接罚出场,他恐怕还要遭到联盟的禁赛处罚。“我真不是故意的,”当事人阿里扎赛后说,“我不想伤害他,我是冲着球去的,不是冲人。”

而开拓者领袖罗伊回忆说:“我试着冷静下来,但他(阿里扎)对犯规表示不满,大喊着‘怎么是犯规’,我就火了。我的兄弟都躺在那了,他还在说这些没用的话。”

微客

后续

鲁迪右胸软组织损伤

西班牙小将的伤势问题成了最受关注点。好在,在赛后的X光和CT的检查结果显示:费尔南德斯右胸软组织损伤,伤情不是很严重。不过费尔南德斯本人还是决定再在医院观察一段时间。

在昨天比赛的最后一节,玫瑰花园的全场球迷高喊“打败洛杉矶”,而当科比触球时都会遭到来自球迷的嘘声。看来,湖人和开拓者注定是一对冤家。

新闻

回顾

华莱士曾被伤得更惨

这已经不是湖人本赛季第一次将人撞成重伤。今年1月28日,在湖人主场迎战山猫的比赛中,拜纳姆在华莱士一次上篮中,将对方撞成了肋骨骨折,并且肺部功能萎缩了四成左右。华莱士不得已住进了洛杉矶的医院住了两个星期后,而且还无法乘坐飞机,坐了两天的大巴车才勉强返回夏洛特。

田天

火箭2分险胜掘金,巨人15分6犯离场 姚明拼到耳朵出血

不着边的罚球和姚明关键时低级犯规被罚出场,险些葬送火箭昨天领先掘金19分的大好局面。好在火箭还有铜墙铁壁的防守,客场以97:95涉险过关。

当晚火箭表现最差的是罚球,虽说他们在全联盟排名最靠前的技术统计是罚球,以81%列第三,可当晚却创下赛季最低命中率57%(65罚20中)。这也是造成最后出现紧张局势的原因之一。

火箭靠第三节中段的15:0的高潮,让自己从第二节开局落后10分逆转超出19分,直到最后一节还剩2分33秒时还领先9分。此时,火箭因姚明回防时在中场一次低级犯规并六次犯规被逐出场而急转直下。最后153秒,掘金盼到了反败为胜的良机,最后时刻甚至将分差缩小到2分,但凭借巴蒂尔出色的

防守,以及海耶斯一个关键的飞身篮板,火箭最终以97:95惊险战胜掘金,取得三连胜。而掘金则品尝了三连败。

比赛进行到第三节,姚明在后场和对方厮杀,之后他单手捂着耳朵,但没喊暂停,直接融入球队进攻。当时大家不以为然,但实际上,姚明被对手弄伤了。在赛后接受采访时,姚明的耳内忽然有些流血,他急忙离开了座位找到队医治疗。好在片刻之后姚明又回到了更衣室,并无大碍。可见丹佛掘金内线强悍的防守的确是让姚明吃到了不少“闷亏”。

不过,赢了比赛,巨人心情显然很好。他表示对手并没有故意的犯规和小动作,这也是比赛的环节,他们打得很凶,但我们最后还是赢下了比赛。“赢下球就是一切,姚明对比赛有自己最简单最直白的理解。”

陈文

首堂训练一小时,大唐回宾馆倒头就睡 “BIG TANG”回来了

时隔一年,唐正东终于回来了。昨天下午,唐正东参加了南钢训练,这是上赛季半决赛被辽宁队淘汰之后,大唐首度与球队合练。

训练开始前,大唐一个人在角落里整理自己的衣物,大唐很认真,厚厚的护膝被他小心地摆弄着,这个护膝将会陪伴他很长时间。

老胡跑过来与大唐开着玩笑,“南钢青年队又发现了一个超级中锋。”言毕,大伙会心一笑。大唐乐呵呵地说:“虽然经常与教练队友见面,但这次回来感觉自己像个青年队队员刚刚升入一队,一切都要从头开始。”

热身时大唐还有心情开玩笑,一上了训练场他就没了兴致。刚跑了一会,大唐就有些上气不接下气。大唐随身携带的体能测试表上显示,大唐可以进行快速的有球运动,受伤的左膝的内扣力量与右膝差距比较大,在训练时要特别注意。训练开始后,大唐与队友们一起进行了一个小时的运球、跑快攻以及投篮训练,他跳投已没有任何问题。“今天感觉有些累,我就需要加大训练量,逐渐适应高强度的对抗。”

大唐说。一个小时的训练让大唐气喘吁吁,但大唐还是觉得不过瘾,不过后面的对抗训练就与他无关了。“我们还是希望



大唐昨天训练得很累 快报记者 沈忱 摄

大唐循序渐进,他目前还不能参与对抗训练。”胡卫东告诉记者。在大伙训练的时候,大唐与哈维在场边另一边投篮,一年多没有训练,大唐的手感并没有丢,高位的跳投依然准星十足。“这说明我这段时间还是一直在保持训练啊。”大唐乐呵呵地说。边上的哈维看了也挺惊讶,“他现在投篮都比我强,等他恢复了,BIG TANG就又回来了。”

训练完回到酒店,大唐饭都没吃,简单冲了一下就躺在床上,很快就传来了轻微的鼾声。这一课,大唐等了很久,但他确实累了。特派记者 沈忱 (快报江阴电)

南钢死令:拼下八一队

对八一而言,今晚的比赛决定生死,对南钢而言,这是场战略性的比赛。

一旦八一队今晚输球,他们极有可能在14年历史上首度无缘季后赛。训练开始时,球馆工作人员还能看一会训练,而正式训练开始,八一队清除了所有在场人员。而江苏队的训练就显得开放很多,不但有多名记者到场,还有不少球迷在场。而训练结束之后,教练组也一反常态,没有开会,也没有看录像研究。“为的就是让队员们保持一颗平

常心,不要搞得太紧张,反而效果不好。”一名教练说。

“今晚的比赛我们肯定会死拼八一。”虽然球队很放松,但这样的基调已经传达到每个队员,今晚将是一场你死我活的比赛。特派记者 沈忱 (快报江阴电)

特别提醒

今日 19:30
江苏体育频道直播
江苏队 VS 八一队
(以实际播出为准)

NBA 快讯

● NBA 昨天公布了2008-2009赛季第18周最佳球员评选结果,热火当家球星韦德本赛季第三次当选东部周最佳。上周西部最佳球员是爵士队的后卫威廉姆斯。

● NBA 昨天公布了本赛季第18周球队实力排行榜,目前以50胜12负保持着全联盟最佳战绩的湖人从骑士手中夺回了榜首位置。

坐牢三天 巴克利快活似神仙

北京时间昨天,前NBA巨星、现TNT电视台评论员查尔斯·巴克利结束了三天的违法拘留期,离开了腾特市监狱。

45岁的巴克利去年12月31日在从夜店回家的路上因闯红灯被警察拦住,随后经酒精测试,巴克利血液中的酒精含量高达149%,几乎超出正常标准的一倍。随后巴克利被

逮捕,并在稍后保释出狱。巴克利是在当地时间上周六前往拘留所报到的,当时他身穿蓝红色相间的运动服。当地法庭同意巴克利身着自己的服装,而不用穿监狱统一的服装,和显眼的粉红色内衣裤。

在狱中,巴克利还享有许多特权、特殊待遇和特殊义务。放风时他还有独自的区域,甚

至能悠闲地看一会儿书。狱友们对这位大牌球星表现出了足够的热情,放风期间,请巴克利签名的狱友排起了长龙,而查尔斯爵士也一一满足。不过监狱法官阿帕里奥说,巴克利的“牢饭”没有什么特别之处,“巴克利的伙食与其他囚犯一样,由监狱工作人员送到他的帐篷中。”

新闻

云南红河“欠薪门”追踪 云南队 赛季后可能退出

最近,云南红河再陷“欠薪门”,董事长韩志昆昨天表示,我没有人间蒸发,我不过是跑其他项目去了。”俱乐部“牢饭”没有什么特别之处,“巴克利的伙食与其他囚犯一样,由监狱工作人员送到他的帐篷中。”

新闻